Здравствуйте милые коллеги! Меня зовут Любовь Зиноновна. Я предлагаю Вам задачи для решения.

Задача 1.

Имеются два стакана – с чистой и грязной водой. Температура чистой воды 10 градусов по Цельсию, а грязной 100 градусов по Цельсию. Каким образом можно осуществить теплообмен, чтобы нагреть чистую воду до максимально высокой температуры? Может ли чистая вода при этом нагреться до температуры, близкой к 100 градусам?

Задача 2.  Кузнечик.

В некотором царстве – некотором государстве жил-был кузнечик, который мог прыгать как угодно далеко. Однажды кузнечик решил прыгать по длинной клетчатой дороге. На рисунке закрашены клетки: 1, 2, 4, 7, … , где он приземлялся.
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Опишите алгоритм, определяющий по номеру клетки N, был ли там кузнечик. 

Задача 3. Эту задачу придумал Эйнштейн, он полагал,  что 98% жителей Земли будут не в состоянии ее решить.

Условие: 

1. Есть 5 домов разного цвета;

2. В каждом доме живет по одному человеку отличной друг от друга национальности;

3. Каждый жилец пьет только определенный напиток, курит  определенную марку сигарет и держит определенное животное;

4. Никто из 5 человек не пьет одинаковые с другими напитки, не курит одинаковые сигареты и не держит одинаковое животное.

Вопрос: кому принадлежит рыба?

Подсказки:

1. Англичанин живет в красном доме;

2. Швед держит собаку;

3. Датчанин пьет чай;

4. Зеленый дом стоит слева от белого;

5. Жилец зеленого дома пьет кофе;

6. Человек, который курит PallMall, держит птицу;

7. Жилец из среднего дома пьет молоко;

8. Жилец из желтого дома курит Dunhill;

9. Норвежец живет в первом доме;

10. Курильщик Marlboro живет в первом доме;

11. Человек, который содержит лошадь, живет около того, кто курит Dunhill;

12. Курильщик сигарет Winfield пьет пиво;

13. Норвежец живет около голубого дома;

14. Немец курит Rothmans;

15. Курильщик Marlboro живет по соседству с человеком, который пьет воду

Цвет дома:                   белый, голубой, желтый, красный, зеленый.

Национальность:        англичанин, швед, немец, норвежец, датчанин.

Напиток:                      вода, кофе, молоко, пиво, чай.

Сигареты:                    Marlboro, Winfield, Rothmans, Dunhill, PallMall.
Задача 4. Эту задачу придумал известный английский физик Поль Дирак. 

“Три рыбака легли спать, не поделив улова. Проснувшийся ночью первый рыбак решил уйти, взяв свою долю. Но число рыб не делилось на три. Тогда он выбросил одну рыбу, а из числа оставшихся забрал треть. Второй и третий рыбаки поступили аналогично (выбросили по одной рыбе и взяли треть из оставшихся рыбок). Спрашивается, какое наименьшее количество рыб может удовлетворить условию задачи?”. 

